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système technique: mécanisme de serrage 

 

 

I. Lecture d'un dessin d'ensemble  
1. A partir du dessin d'ensemble page 3 compléter les repères des pièces sur la 

perspective éclatée ci-dessous:2.5pts    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Cocher la case correspondante  
 le dessin d'ensemble du dispositif de serrage par rapport a la réalité est:0.5pt 

à l'échelle réduite ....                à l'échelle agrandie....               à l'échelle réelle ....        
 quel type de pièce on peut serrer par le mécanisme de serrage ?  0.5pt 

 Prismatique.....                                                    Cylindrique......  
3. compléter sur la nomenclature la désignation des pièces suivantes. (5) , (7) et (8):1.5pts 

4. déterminer le nombre totale des pièces qui constitue se dispositif de serrage.....:0.5pt 

5. compléter les classes d'équivalence suivante:1.5pts  

A={4.......................}     B={3.........................}     C={1...............................}      D={2} 

 

Description du système: le système représenté par sa vue en 
perspective et son dessin d'ensemble, représente un mécanisme 
de serrage, permettant de serrer une pièce en vue de l'usiner sur 
une machine.  
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II. Cotation fonctionnelle  
1. Donner l’utilité de chaque cote condition donnée sur le dessin ci-dessus:1pt 

a: ............................................................................................................................. 
b: ............................................................................................................................ 

2. On donne   
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

3. compléter le tableau suivant :3pts 

 

 

4. calculer la cote fonctionnelle b6:4pts 
b5max

..................................................................................................................................................... 

=..........................................................................................................................................
..................................................................................................................................................... 

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................
b5min

..................................................................................................................................................... 

=...........................................................................................................................................
..................................................................................................................................................... 

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

.......................................................b5=....................................................................................... 
5. Reporter sur le dessin de définition de la vis a tête fondue(5)la cotes fonctionnelle 

trouvée:0.5pt  
 

 Tracer sur le dessin si contre la chaine de cotes 
 relatives a la cote condition b et compléter la chaine 
de cote relative a la cote condition a: 1.5pt 
 Ecrire les équations relatives aux cotes conditions  

a et b:3pts 
a=................................................................................. 
amax=........................................................................... 
amin=............................................................................ 
b=................................................................................. 
bmax=............................................................................ 
bmin=............................................................................
  
 

.... 
.... 

...... .... 
..... 
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